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Στην ιστορία των μεταναστών στην Αμερική 
αφιερωμένος ο φετινός διαγωνισμός στην 
ελληνική γλώσσα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το Εθνικό Προσκύνημα του Αγίου Φωτίου της Ιερά 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής ανακοίνωσε, όπως κάθε χρόνο, τον 
διαγωνισμό συγγραφής δοκιμίου στην ελληνική γλώσσα.

Το θέμα του φετινού διαγωνισμού επικεντρώνεται στην ιστορία των 
μεταναστών στην Αμερική. Οι περισσότερες οικογένειες στην Αμερική έχουν να 
διηγηθούν μια θαυμάσια ιστορία ή ένα περιστατικό από τους προγόνους τους, που 
άφησαν την πατρίδα τους για να μεταναστεύσουν. Ποια ήταν άραγε τα κίνητρα και 
πως αξιοποίησαν τις ευκαιρίες που τους παρουσιάστηκαν; Ποια ήταν τα 
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συναισθήματα τους όταν άφηναν την πατρίδα τους για να μεταναστεύσουν σε 
έναν άγνωστο τόπο; Πώς άλλαξε η ζωή τους και τί αντιμετώπισαν φθάνοντας στο 
Νέο Κόσμο;

Θέμα του διαγωνισμού: Γράψτε ένα δοκίμιο στα ελληνικά μεταξύ 950 και 1050 
λέξεων, το οποίο να συγκρίνει τη μεταναστευτική ιστορία του Ιωάννη 
Γιαννόπουλου, ενός από τους Έλληνες αποίκους του 1768, με την ιστορία της 
μετανάστευσης ενός από τους συγγενείς σας ή τους γνωστούς σας.

Ηλικία των συμμετεχόντων: 13 έως 19 ετών, και µόνιµοι κάτοικοι των 
Ηνωµένων Πολιτειών Αµερικής (ΗΠΑ) ή Καναδά.

Μέγεθος δοκιμίου: 950-150 λέξεις

Γλώσσα δοκιμίου: Ελληνικά

Οι νικητές θα επιλεγούν από ειδική επιτροπή και θα μοιραστούν το 
χρηματικό έπαθλο των 1,000 δολαρίων.

• Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής.

• Τα δοκίμια θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν από το Εθνικό Προσκύνημα του Αγ. 
Φωτίου για λόγους δημοσιότητας μετά από έγκριση του συγγραφέα.

• Ημερομηνία λήξης για την υποβολή των δοκιμίων είναι η 3 Μαρτίου 2023. Η 
υποβολή γίνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [email protected] στην 
Πολυξένη Μαούρη Χίλλιερ, εκτελεστική διευθύντρια του Εθνικού Προσκυνήματος 
Αγ. Φώτιος. Η ανακοίνωση των νικητών θα γίνει τη Δευτέρα, 19 Μαρτίου 2023.
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